

ПРОТОКОЛ
от публично обсъждане на проекта
на бюджета на община Габрово за 2017 г.

Днес, 10.01.2017 г., от 17.30 часа в Ритуалната зала на Община Габрово на основание Закона за публичните финанси се проведе обществено обсъждане на проекта на бюджет на община Габрово за 2017 г.

До началото на обсъждането постъпиха писмени предложения, както следва:

-вх.№ФС-01-01-1/09.01.2017 г. от г-жа Лилия Вълкова- председател на дружество „Военноинвалид” Габрово, с искане за предоставяне на средства в размер на 550 лв. на дружеството за чествания и тържества.

-вх.№ ФС-01-01-2/09.01.2017 г. от г-н Христо Петров Христов с подписка на 243 граждани за проектиране и благоустрояване на парк „Бумовото”, кв. Бичкия.

- вх.ФС-01-01-3/09.01.2017 г. от г-жа Теменуга Павлова, представител на живущите на ул. „Златна нива” от № 16 до № 31 за изграждане на улична канализация.

Общественото обсъждане бе открито от г-жа Таня Христова – Кмет на община Габрово. На обсъждането присъстваха и инж. Климент Кунев – зам.-кмет на община Габрово, инж. Нела Рачевиц – зам.-кмет на община Габрово, арх. Николай Меразчиев – зам.-кмет на община Габрово, г-жа Христина Александрова – директор дирекция „Финансово-счетоводна”.

Обсъждането започна с презентация на проекта на бюджет за 2017 г.от страна на г-жа Христова и г-жа Александрова.

Г-жа Христова запозна присъстващите с мотото , целите и приоритетите на бюджета за 2017 година. Представени бяха основните акценти, свързани с реализацията на инвестиции в градска среда, образователна инфраструктура, енергийна ефективност, превенция на риска и др.

Г-жа Александрова представи по подробно параметрите на проекта за бюджет на Община Габрово за 2016 г. в неговата приходна и разходна част.

След презентацията бе дадена думата на присъстващите за коментари, предложения, съображения.

Г-н Иван Кирилов представи искане за изграждане паметници на Левски и К.Кандулков.

Инж. Нела Рачевиц – зам.-кмет на община Габрово отговори,че в бюджета са заложени средства за провеждане на национален конкурс за паметник на Левски и след финализирането му ще се пристъпи към реализиране на паметника. По отношение на паметник на К.Кандулков отговори, че 2020 година предстои честване на 100 години от рождението му и въпроса за паметник или барелеф ще се обсъжда в периода до честването.

Г-жа Иванка Славова представи проблемите на живущите на ул. „Турист” №№ 8,10,12. В тази част на улицата, където са три къщи няма канализация и улицата пропада. В близост има резервоари на ВиК но имота не се стопанисва.

Г-жа Таня Христова – Кмет на община Габрово отговори, че ще се проведе среща с ръководството на ВиК, относно възможностите на дружеството за инвестиране в тази канализация и ако ВиК я изпълни общината ще отремонтира уличното платно. За канализациите на двете улици „Златна нива” и „Турист” ще се предприемат действия от специалистите в общинска администрация за изготвяне на становище и предложение.

Г-жа Сомлева – общински съветник предаде желанието на работодателските организации от Габрово да вземат участие в работната група разработваща проекта за бюджет.

Г-н Кольо Василев – постави въпроса за ремонт ва ул. „Училищна” в с.Стомонечи.

Г-жа Таня Христова – Кмет на община Габрово отговори, че специалистите в общинска администрация ще направят оглед на място и ще представят становище и предложение.

Г-н Владимир Влаев – общински съветник- постави въпрос не може ли да се разширят границите на града посока кв. Войново, за да не плащат винетки работещите в този район.

арх. Николай Меразчиев – зам.-кмет на община Габрово отговори, че това на този етап е невъзможно, защото това касае сложна и обоснована процедура за промяна на ОУП на града.

Поради липса на други изказвания г-жа Христова закри общественото обсъждане като благодари за присъстващите граждани за споделените проблеми, поставените въпроси и направените предложения.

10.01.2017 г.

Габрово